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Στην εταιρεία WPS Βασίλειος Παπαδερός ΑΕ, με την κληρονομιά 

της εμπειρίας 50 χρόνων, σχεδιάζουμε, προτείνουμε και παράγουμε 

ξύλινες κατασκευές, κατάλληλες για την συσκευασία, αποθήκευση και

μεταφορά μηχανημάτων, βιομηχανικών και εμπορικών προϊόντων, οικοσκευών, 

έργων τέχνης και γενικά οποιουδήποτε αντικειμένου χρειάζεται συσκευασία,

 στην καλύτερη σχέση ποιότητας - τιμής. 
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Έχουμε μακροχρόνια εμπειρία στην εμπορία (αγορά-επισκευή-πώληση) 

μεταχειρισμένων μέσων συσκευασίας όπως παλέτες, 

κιβώτια, πλαίσια, ξυλεία. Ο ιδανικός συνδυασμός του τερπνού 

με το ωφέλιμο. Το προσιτό κόστος συσκευασίας συνδυάζεται με την 

προστασία του οικοσυστήματος μας.
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Έχοντας πλέον πολυετή εμπειρία στον σχεδιασμό και παραγωγή ξύλινων 

μέσων για την προώθηση, παρουσίαση, προβολή, τοποθέτηση 

και συσκευασία προϊόντων μπορούμε να αισθανόμαστε περήφανοι για την 

συνεισφορά μας τόσο στην ασφάλεια των προϊόντων των πελατών μας 

όσο και σε αυτήν καθαυτή  την πρώτη καλή εντύπωση, που τόση σημασία έχει 

στην συνολική εικόνα του προϊόντος. Εξατομίκευση, καλαισθησία, συνέπεια, 

συνεργασία, ποιότητα. Παράμετροι που σίγουρα μπορούν 

να βρουν θέση και στο δικό σας πλάνο προώθησης. 

Ρωτήστε μας το πώς!

Σ Τ ΗΝ Ε ΤΑΙΡΕΙΑ WPS ΒΑΣ ΙΛΕΙΟΣ  ΠΑΠΑΔΕΡΟΣ ΑΕ ,  ΘΑ ΒΡΕΙ Τ Ε  ΚΟΥ Τ ΙΑ  ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΚΑΙ  ΣΕ  Τ ΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΔΙΑΣ ΤΑΣΕΙΣ !  
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Ο ιδανικός τρόπος να κάνετε τις δημιουργίες σας προσιτές και αναγνωρίσιμες. 

Η αύξηση της αναγνωρισιμότητας αλλά και η συνεπακόλουθη  αύξηση 

της παρορμητικής πώλησης των προϊόντων σας, δεν θέλει κόπο!  

Επιτρέψτε μας να κάνουμε την ιδέα σας, πραγματικότητα, 

έχουμε τον τρόπο.  
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Ψάχνουμε τις πλέον αξιόπιστες πηγές και είμαστε 

σε θέση να προσφέρουμε

ποιοτική ξυλεία σε ανταγωνιστικές τιμές. 
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Η ασφάλεια των προϊόντων σας αλλά και η εξυπηρέτηση σας 

είναι για την εταιρεία μας, έννοιες μη διαπραγματεύσιμες. 

Στοχεύουμε σε μακροχρόνιες συνεργασίες, μέσα από την ποιότητα, 

τη συνέπεια και την αξιοπιστία.   

Για τον λόγο αυτό, εμπλουτίζουμε το πακέτο των προϊόντων αλλά και των υπηρεσιών 

που σας παρέχουμε για να είναι η συνεργασία σας μαζί μας, 

ευχάριστη, αποδοτική και επικερδής.  

Στην WPS Βασίλειος Παπαδερός ΑΕ, δεν προσφέρουμε απλά προϊόντα, δίνουμε λύσεις. 

 Όποια και εάν είναι η ανάγκη σας, πάρτε την ορθή απόφαση, επικοινωνήστε μαζί μας!  
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Πιστεύουμε πως μια ολοκληρωμένη φροντίδα προς τους πελάτες μας

δεν μπορεί να περιορίζεται μόνο στα ποιοτικά προϊόντα 

αλλά και στις προσφερόμενες υπηρεσίες μας.
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